



О ходе расследования уголовного дела по факту злоупотребления полномочиями лицами, выполняющими управленческие функции в ООО «РАСКО»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 201 УК РФ (злоупотребления полномочиями).

ООО «РАСКО» зарегистрировано во Владимирской области. 05 октября 2000 года создан филиал указанной организации - «Воронежский стеклотарный завод» (далее по тексту - филиал).

В процессе осуществления производственной деятельности, в период с ноября 2017 года по 03 мая 2018 года, у филиала образовалась задолженность перед ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» за поставку газа в рамках гражданско-правовых отношений на общую сумму свыше 83 млн руб., что в дальнейшем привело к фактическому прекращению деятельности филиала, образованию задолженности перед сотрудниками по заработной плате, а также сокращению штатной численности сотрудников с 337 до 14 сотрудников.

В ходе предварительного расследования в целях восстановления нарушенных конституционных прав граждан, в части оплаты труда, а также обеспечения обязательств перед кредиторами общества, следствием приняты необходимые меры обеспечительного характера, в порядке, предусмотренном ст. 115 УПК РФ, наложен арест на весь комплекс объектов недвижимого и движимого имущества ООО «РАСКО», рыночная стоимость которого превышает размер общей задолженности. Кроме того, наложен арест на расчетные счета указанной организации.

Реализуемыми мерами уголовно-правового характера в процессе расследования возмещена задолженность по заработной плате работникам филиала на сумму свыше 26 млн. рублей.

Вместе с тем, в связи с утратой возможности восстановления платежеспособности предприятия, введением процедуры временного управления, и как результат - сокращение значительного числа работников - у ООО «РАСКО» вновь образовалась задолженность по заработной плате, основную часть которой составляют начисленные выплаты при увольнении сотрудников филиала.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В настоящее время следствием принимаются меры, направленные на обеспечение возмещения задолженности по выплате заработной платы со стороны руководства ООО «РАСКО», которое преимущественно осуществляется за счет перечисления на указанные цели сумм ежемесячных арендных платежей в размере 1,2 млн рублей, получаемых от сдачи в аренду производственных мощностей по месту расположения головного предприятия в поселке Анопино Владимирской области.

Помимо этого, в рамках сводного исполнительного производства, находящегося на исполнении в МОСП межрайонного УФССП России по Владимирской области, принимаются меры к описи и реализации движимого имущества ООО «РАСКО» и его филиала, включая транспортные средства, доход от реализации которых подлежит расходованию на возмещение задолженности по заработной плате и иным выплатам. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Максим Гуров.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1340468>